

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750 Redc. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 16.954

Jueves 9 de Junio de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

INTENSO FERVOR EN TODA ESPAÑA EN LA FESTIVIDAD DE CORPUS CHRISTI

Los reyes de Jordania en la Ciudad Universitaria

El ministro de Justicia ha presidido la solemnísimas procesión de Toledo

Fueron acompañados por el ministro de Educación Nacional y su esposa

En Granada, infinidad de viajeros presenciaron el grandioso y tradicional cortejo

SS. MM. se detuvieron especialmente en el Instituto Hispano-árabe de Cultura

Toledo, 9.—En trenes de viajeros y en centenares de autobuses y automóviles particulares llegaron a Toledo más de nueve mil personas para presenciar la famosa procesión del Corpus. Llegó también, para presidirla, el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi, que fué recibido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, conde de Espoz y Mina. En la puerta del Perdón, de la Catedral, fué saludado el ministro por dos canónigos. El ministro cumplimentó después al cardenal primado, doctor Pla y Deniel, en la sala capitular.

Madrid, 9.—Sus Majestades los Reyes de Jordania visitaron esta mañana, acompañados del ministro de Educación Nacional y de su esposa, diversas instalaciones de la Ciudad Universitaria, así como el Consejo Superior de Investigaciones Científicas. A las once, el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, y su esposa, recogieron en el palacio de la Moncloa a los egregios huéspedes, en unión de los cuales se dirigieron al pabellón central de la Ciudad Universitaria.

La procesión en Granada

Granada, 9.—Existe desde ayer extraordinaria animación en la ciudad para presenciar la tradicional y grandiosa procesión del Corpus. Han llegado infinidad de viajeros de las provincias limítrofes y, sobre todo, de los pueblos granadinos, y es también muy elevado el número de extranjeros que se observan por las calles y plazas.

dral. Iba en cabeza la Guardia municipal montada, en traje de gran gala, y seguían los enanos, gigantes, la Tarasca, alguaciles, heraldos, reyes de armas, pertigueros, pajes con el escudo de la ciudad, timbaleros, clarinetos; carroza de San Ildefonso, del siglo XVIII; estandarte real, portado por un teniente de alcalde, maceros y Corporación municipal.

Otra invitación roja a Alemania occidental

El alcalde de Berlín Este al del Oeste para estudiar la "unidad técnica" de la ciudad

Berlín, 9 (4 t.).—El alcalde comunista del Berlín oriental, Friedrich Ebert, ha propuesto una reunión con los funcionarios del Berlín occidental para discutir la forma de facilitar las condiciones de vida en la dividida ciudad.

Procesión cívica
Carrételes tiradas por bueyes y ocupadas por machachas de la Sección Femenina, recorrieron el itinerario que había de hacer la procesión y esparcieron por las calzadas y calles juncias y otras plantas olorosas. Del Ayuntamiento salió la procesión cívica que había de figurar en el desfile, para trasladarse a la Catedral.

A las once, un repique de campanas de la Basílica Metropolitana anunciaba la iniciación del brillante cortejo, que abría la procesión cívica ya descrita, y a ésta seguían los pertigueros de la Catedral, estandarte, niños de los orfanatos, escuela del Ave María, Frente de Juventudes, Sindicatos, Hermandades de hortelanos, Concordia del Comercio y de la Industria, Asociaciones piadosas, Acción Católica, Congregaciones Marianas, Asociaciones eucarísticas, etc.

Traslado a Palencia de los restos del embajador en Amman

Presidió el señor Martín Artajo

Madrid, 9.—Esta mañana han sido trasladados a Palencia los restos mortales del embajador de España en Jordania, don Gregorio Déguez, recientemente fallecido.

En una carta al alcalde del Berlín occidental, Otto Suhr, Ebert dice que está dispuesto a discutir las cuestiones que se refieren a «la unidad técnica» de la ciudad, incluyendo la restauración del sistema de transportes unificados y la suavización de disposiciones para los berlineses occidentales que deseen visitar la zona soviética. Efe.

Nueva York, 9 (4 t.).—¿Por qué Adenauer ha de ir a Moscú y por qué no va Kruschef a Bonn?, se pregunta hoy el «New York Daily News». «Los soviets fueron a humillarse ante el dictador Tito en Belgrado. ¿Son Tito o Yugoslavia más importantes que Adenauer o Alemania occidental? ¿Por qué, a los 79 años, va a arriesgar el canciller su salud?»

En nuestra opinión, Adenauer debe a sus aliados y a sí mismo no abandonar Bonn, e insistir en que su conversación con los rojos se celebre allí, si es que ha de celebrarse.—Efe.

MANIFESTACION ANTIJAPONESA EN SEUL
Seul, 9 (4 t.).—Más de cuatrocientos policías nacionales coreanos han sido movilizados para proteger la Embajada norteamericana y la residencia del Presidente Rhee, contra los manifestantes antijaponeses.

Unos 500 sindicalistas del cercano puerto de Inchon llegaron en camiones a la capital desfilando por las calles centrales y denunciando al Japón como nación pro comunista.

No se tienen noticias de que se hayan producido actos de violencia. El propio Gobierno excitó los ánimos antijaponeses al acusar a este país de ponerse al lado de las naciones comunistas para dominar Asia.—Efe.

MOLOTOF, EN PARIS
Paris, 9 (4 t.).—El ministro ruso de Asuntos Exteriores, Molotov, llegó en avión al aeropuerto de Orly, a las doce y media, dos horas después del tiempo previsto. Se dirigió inmediatamente al ministerio de Asuntos Exteriores francés, donde almorzó. En el aeropuerto le cumplimentaron los funcionarios del servicio francés de protocolo, embajador soviético y todos los embajadores de las naciones satélites.—Efe.

Al paso del Santísimo se han arrojado desde los balcones del recorrido pétalos de rosa. En el trayecto de la procesión se habían levantado altares muy artísticos. La cabeza del cortejo procesional llegaba al templo catedralicio cuando salía del mismo la custodia.—Cifra.

A nuestra Redacción llegan noticias según las cuales en todas las provincias españolas se ha celebrado la festividad del Corpus Christi con intenso fervor religioso y gran brillantez. En todas las capitales, las fuerzas de la guarnición han cubierto la carrera al paso del Santísimo en las solemnes procesiones sacramentales, y fervorosas multitudes han formado en estos cortejos o los han presenciado con marcado recogimiento.

INGLATERRA ESTA AUN AMENAZADA POR UN PARO DE MASAS

Londres, 9 (4 t.).—La mediación por los sindicatos ha terminado con los estancamientos en los tres frentes de la huelga en los transportes británicos. Conversaciones preliminares sobre salarios comenzaron en la huelga de ferrocarriles de once días de duración.

Se ha ofrecido una fórmula de compromiso para acabar con el paro de veinte mil cargadores de muelle, y las tripulaciones de la Cunard Lines se han negado a sumarse a una huelga ilegal que afectaba al tráfico de varios trasatlánticos.

ATTLEE, jefe parlamentario laborista

Londres, 9 (4 t.).—El grupo parlamentario laborista ha elegido, por unanimidad, a Clement Attlee como dirigente supremo del mismo.

La resolución adoptada en la reunión, dice que «se expresa el deseo unánime del partido de que continúe al frente del mismo». Significa que Attlee continuará al frente de la oposición laborista hasta el fin del período parlamentario, que la Reina inauguró hoy, cerca de Octubre de 1956.

Ha habido extensos rumores acerca de que el veterano laborista cedería en la tarea de organizar el partido después de la derrota que sufrió ante Eden, pero Attlee dijo firmemente a sus correligionarios que estaba dispuesto a aceptar la designación como presidente del grupo socialista.—Efe.

Marchaba primero la escolta de motoristas de Su Excelencia el Jefe del Estado y a continuación, en coches cerrados, Su Majestad el Rey, Hussein I, acompañado del ministro, y Su Majestad la Reina Dina con la esposa del señor Ruiz-Giménez. Detrás iban los coches del séquito.

En el pabellón fueron recibidos por el rector de la Universidad de Madrid, secretario de la Junta de la Ciudad Universitaria y otras personalidades. Sus Majestades escucharon atentamente las explicaciones que el ministro de Educación les dio ante una maqueta en la que aparecía la Ciudad Universitaria, como quedó destruida después en nuestra Cruzada de liberación, y luego ante otra representativa de lo que será en su

día la Ciudad Universitaria, cuando esté totalmente construida.

Seguidamente los Reyes se trasladaron al Instituto Hispano-árabe de Cultura, donde fueron recibidos por el embajador señor Cárdenas, director de la Escuela Diplomática. Los egregios visitantes recorrieron las instalaciones, de las que hicieron grandes elogios, siéndole entregado a la Reina Dina un precioso ramo de flores.

Terminada esta visita se trasladaron a la Facultad de Filosofía y Letras, deteniéndose antes en las obras que se realizan para instalar el Colegio Universitario Hispano-árabe («Generalísimo Franco»). Luego recorrieron otras Facultades, y, por último, el Instituto de Investigaciones Científicas.

Un empleado de Banco que se fugó con más de un millón

Ha sido detenido cuando se disponía a emigrar

Vigo, 9.—La Policía ha detenido a A. S. P., apoderado de la sucursal de un Banco de Málaga, que en los últimos días del pasado mes desapareció de la citada capital, y al que se le inculpa de haberse apropiado de 1.250.000 pesetas. Se ausentó de Málaga en un automóvil y se supuso que se dirigía a algún país europeo o americano.

¿Será esta la selección contra SUIZA?

Madrid, 9.—Se hacen muchas cálculas sobre el equipo nacional que el próximo día 19 se enfrentará a Suiza en Ginebra.

La alineación que se da como más segura es la siguiente: Carmelo; Guíllamón, Garay, Campanal; Mauri, Maguregui; Arteché, Kubala, Arieta, Domenech y Collar.—Alfil.

Los agentes organizaron un servicio especial en este puerto y tras hábiles gestiones se logró su detención en una fonda de Cangas, al otro lado de la ría. Parece ser que, desde Málaga, marchó a La Coruña en automóvil, y desde allí, después de haber dejado el vehículo en un garaje, marchó por ferrocarril a Vigo. Durante este trayecto tuvo la oportunidad de hablar con unos viajeros que le recomendaron Cangas como lugar tranquilo y alejado del núcleo urbano. Desde Cangas intentó realizar algunas gestiones para emigrar. En el momento de ser detenido le fueron ocupadas 123.000 pesetas en billetes del Banco de España y otra elevada suma en divisas.—Cifra.

525.000 pts. a la sección de crédito de La Higuera (SEGOVIA)

Madrid, 9.—La Comisión ejecutiva del Servicio Nacional del Crédito Agrícola, en su última reunión acaba de conceder en préstamo la cantidad de pesetas 525.000.

Entre los préstamos concedidos a secciones de crédito, está el de La Higuera (Segovia), a la cantidad de 525.000 pesetas.

El primer avión de magnesio será probado hoy

New York, 9 (4 t.).—Hoy realizará su vuelo de prueba el primer avión construido todo él de magnesio. El aparato, un F-80 a reacción, se encuentra en la base de Long Island. Se dice que este avión pesa tanto como otro de la misma clase construido con aluminio corriente, pero que es más fuerte debido a la sencillez de su construcción.

Los portadores de la Fuerza Aérea han manifestado que se han construido magnesio todas aquellas partes que generalmente se hacen de aluminio y que el aparato tiene contornos más suaves, lo que hace que su velocidad sea mayor.

Diez años han llevado los estudios para emplear el magnesio como sustituto del aluminio en las construcciones aeronáuticas.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

¡Señores! ¡Esto va de primera! Porque eso de estrenar luz en la avenida de Fernández Ladreda—esa luz tan deseada—no es una cosa corriente, y está perfectamente justificado que nos sintamos contentos ante el hecho en cuestión.

Cierto es—como hemos oído comentar por ahí—que aún quedan algunas sombras a las que la luz de las farolas no alcanza totalmente, pero no es menos cierto que estas sombras no son totales, sino mas bien una penumbra pero no pronunciada, por lo que, en conjunto, repetimos, nos satisface la iluminación.

El escenario del hecho es la plaza de los Caídos. Ese bello y recoleto jardinecillo que, para su desgracia, y como tantos otros, tampoco se ha visto libre de las pandillas de "gangsteros" que andan sueltos por la capital.

Sin andar más lejos—y no es la primera vez que sucede—anoche, no muy tarde, pues rondaban las diez, minutos más o menos, unos de esos individuos para los que todo calificativo de desprecio resulta pequeño, se apoderaron de una de las bolas que coronan los bloques que sirven de sostén de la barandilla que circunda el recinto por dos de sus costados.

Una muestra más, por desgracia para nuestra ciudad, de ese salvajismo que creíamos poco menos que extinguido.

«CULTURA BIBLICA» Revista bimestral hispano-americana

Hemos recibido el tomo de la revista «Cultura Bíblica», que comprende los números 132-133, correspondiente a Mayo-Junio 1955.

La más excelente interpretación de los Salmos, G. Maeso.

Notas y discusiones Yahvé y su pueblo, D. Yubero.

Ilustraciones evangélicas, P. Villuendas.

Medita tu Misal: Domingo 6.º, 7.º y 8.º de Pentecostés.

Donoso Cortés y su discurso sobre la Biblia, J. V. Cuevas.

Viajes Peregrinos en Tierra Santa, A. F. Ramírez.

Actualidad bíblica. De revistas. Bibliografía.

Agradecemos el envío que de este tomo de «Cultura Bíblica» nos hace su director, muy ilustre señor don Andrés Herranz.

El sumario del tomo que registramos, es el siguiente: Artículos Las parábolas. Un problema y una solución, A. Herranz. Domingo 4.º después de Pentecostés, J. Fernández. La maternidad divina de María, J. F. Hernández. El pan del profeta, F. Planas.



Información Local

La solemne procesión del Corpus Christi recorrió las calles segovianas en medio de un intenso fervor popular

Multitud de pétalos de flores se arrojaron al paso del Santísimo

Las fuerzas de la guarnición cubrían la carrera y dió escolta de honor la Academia de Artillería

Con gran solemnidad se ha celebrado hoy en Segovia la festividad del Corpus Christi, habiéndose oficiado en todos los templos misas de comunión general, asistiendo un gran concurso de fieles y siendo muchos los que se acercaron a la sagrada mesa.

A pesar de la inseguridad del tiempo, ha podido celebrarse el cortejo procesional. Desde las primeras horas de la mañana los balcones estaban engalanados con colgaduras y las calles se hallaban alfombradas con canchales y tomillo, dando a la ciudad ambiente de fiesta mayor.

A las diez de la mañana, fuerzas del Regimiento de Artillería cubrían la carrera, mandando la línea el comandante don Jesús Alvaro de las Heras. Próximamente a las diez y cuarto llegó a las inmediaciones de nuestro primer templo una sección de la Academia con estandarte, escuadra y bandas de música y de cornetas y tambores, encargada de dar escolta de honor al Santísimo.

El cortejo procesional en marcha Minutos después de las diez y media, con un cielo nublado, se puso en marcha la solemne procesión del Corpus Christi. Iniciaba el cortejo una sección de la Guardia Civil a caballo y seguían los timbaleros municipales; Residencia Provincial, los colegios de Enseñanza Media, guiones parroquiales, por orden de precedencia, acompañados por gran número de feligreses; Congregaciones Marianas y Juventud de Acción Católica, ambas con sus banderas; bandera de la Adoración Nocturna, acompañada de gran número de adoradores; cruces parroquiales; cruz catedralicia entre ciriales; Junta diocesana de Acción Católica; Seminario Conciliar, clero de la ciudad y Ordenes religiosas; Cabildo Catedral y la carroza triunfante en la que iba expuesto el Santísimo, al que daba guardia de honor la escuadra de batidores de la Academia de Artillería.

en el que formaban numerosísimos fieles, la escolta de honor, formada por las baterías de la Academia de Artillería, con estandarte y bandas de música y de cornetas y tambores.

La procesión recorrió el itinerario de costumbre y una gran multitud, apiñada en calles y balcones, presencié el paso del solemne cortejo. El Santísimo atravesó las principales calles de la ciudad entre una verdadera lluvia de flores.

Poco después de las once y media llegó la procesión a la iglesia del Corpus, donde como es tradicional hizo estación el cortejo. El Santísimo fué colocado en el ostensorio del altar mayor y seguidamente se cantó misa solemne que ofició el canónigo don Lucas García Borreguero y, de medio pontifical, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Daniel Lorente Federico. Con los honores de ordenanza, el estandarte de la Academia, con su escolta, pasó al interior del templo, situándose junto al altar mayor, al lado de la epístola.

La Capilla del templo catedralicio y la Schola Cantorum del Seminario Conciliar interpretaron, bajo la dirección del maestro Del Moral, una misa solemne, y en el momento de la consagración, la banda de música de la Academia de Artillería interpretó el Himno nacional.

Durante la solemne ceremonia el templo estaba repleto de fieles, hasta el punto de que llegó un momento en que era imposible la entrada al mismo.

Se reanuda el cortejo

Mientras se celebraba la ceremonia religiosa en la iglesia del Corpus, llovió copiosamente, pero después cesó la precipitación, luciendo a veces el sol.

Por el mismo orden que queda señalado, se reorganizó el cortejo procesional que, saliendo de la iglesia del Corpus, se dirigió a la Santa Iglesia Catedral, oficiando de preste durante este trayecto el ilustre prelado de la Diócesis, asistido por las dignidades del Cabildo Catedral.

Si durante todo el trayecto presencié el religioso cortejo una gran muchedumbre que rendía así fervoroso homenaje a Jesús Sacramentado, la plaza de Franco, a la hora del regreso de la procesión, presentaba un brillantísimo aspecto por la enorme

cantidad de personas en ella congregadas para presenciar la entrada del cortejo en el primero de nuestros templos. A la una en punto hizo entrada en la Catedral la carroza del Santísimo, mientras las bandas interpretaban el Himno nacional y fuerzas rendían armas en honor del Señor de los señores.

Dentro del templo se cantó el Tantum Ergo, el prelado dió la bendición con el Santísimo a los fieles S. D. M. quedó manifiesto hasta el momento de la tarde, cuando el coro, a las seis menos cuatro, acudiendo a nuestro primer templo numerosísimo público.

El cortejo procesional de hoy, aunque no le haya acompañado, ha resultado en extremo interesante y ha constituido una magnífica manifestación de fe y de rendido homenaje al Santísimo que ha recorrido en triunfo las principales calles de la capital.

El día 19, homenaje de los montañeros a la Virgen de la Fuencisla en Peñalara

Organizado por la Sociedad Deportiva Excursionista

El domingo, día 19 de los corrientes, los montañeros de Segovia y Madrid rendirán un homenaje a la Virgen de la Fuencisla en el alto de Peñalara, acto que ha sido organizado por la Sociedad Deportiva Excursionista de nuestra capital y al que es de esperar acudan muchísimos segovianos.

La víspera, el día 18, representantes de los clubs de montaña de Segovia y Madrid levantarán tiendas de campaña en la sierra, haciendo guardia a la imagen de Nuestra Señora de la Fuencisla que se venera en el Risco de los Claveles, donde el pasado año se entronizó. Por la noche se encenderán hogueras y se lanzarán bengalas.

El domingo, día 19, a las siete y media de la mañana, saldrán del Azoquejo los coches de los excursionistas. En La Granja se cantará la salve a Nuestra Señora del Rosario, después de lo cual, mientras algunos de los expedicionarios suben a pie hasta Peñalara, el resto marchará hacia Cotos en los autobuses.

A las once y media, en el citado alto de Peñalara, se celebrará la santa misa, que será cantada por las jóvenes de la Sección Femenina, dirigiendo la palabra el padre capellán a los montañeros. Seguidamente se hará la consagración de la S. D. E. al Corazón de María, organizándose después la procesión hasta el Risco de los Claveles para restituir el Risco de Nuestra Señora a su trono, cantándose en el trayecto el rosario y, finalizando los actos después de cantarse el himno de Nuestra Señora de la Fuencisla.

El almuerzo tendrá lugar en los Cotos, celebrándose en la sobremesa un ameno festivo para, finalmente, hacer un breve descanso en el albergue que la S. D. E. tiene en Navacerada.

A este acto de sabor tan segoviano en honor de nuestra amada Patrona, la Sociedad Deportiva Excursionista invita a la Cofradía de la Fuencisla, Congregaciones Marianas, Acción Católica, Frente de Juventudes, Sección Femenina, Educación y Descanso y demás asociaciones juveniles de nuestra capital.

SE HA APLAZADO HASTA EL DOMINGO LA NOVILLADA ANUNCIADA PARA HOY

A causa del mal tiempo reinante, la empresa ha decidido suspender la novillada que había de celebrarse esta tarde, aplazándose para el próximo domingo, día 12, con el mismo cartel anunciado.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Ciudad en sombras» (3). «Genoveva» (3).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: José Zorrilla, 45. Tel. 1442. Plaza de Corpus, 9. Tel. 1363.

DE SOCIEDAD

Enlace Martínez Domínguez de la Torre

Ante el altar mayor de la iglesia parroquial de San Miguel, de esta ciudad, que se hallaba profusamente adornado y artísticamente decorado con flores naturales, se ha celebrado ayer el enlace matrimonial de la señorita María del Pilar Gutiérrez Domínguez de la Torre, con el señor don Ramiro Martínez Llop.

La novia, que lucía traje de «Gripoure», con tocado de plumas y velo de tul ilusión, entró en el templo a los acordes de la Marcha Nacional de Mendelssohn, del brazo de padre y padrino, don Emilio Gutiérrez Antón, interventor de la Diputación. El novio, con uniforme de Arma a que pertenece, daba el brazo a su tía y madrina, señorita Ramona Llop Casadas.

Bendijo la unión don Jesús Martínez, profesor del Instituto de La ruña, tío del novio, que dirigió a contrayentes sentida y elocuente oración.

En la misa de velaciones, ofició Edelmiro Troitño, beneficiado de Santa Iglesia Catedral de Segovia de Compostela.

Firmaron el acta matrimonial, parte de la desposada, sus tíos Víctor Domínguez de la Torre, macéutico; don Blas de Tapia, del Gabinete Extranjero del I. N. excelentísimo señor don Julio Páez, general de Estado Mayor y presidente de la Diputación de Segovia; Raimundo Sanchidrián, jefe de Sección de Administración Local; Antonio Hernández Asiain, director de Radio Segovia, y don Enrique Cassi, técnico del Ayuntamiento de Madrid. Por parte del novio, firmaron sus tíos don Severiano Martínez, inspector del Cuerpo General de Policía; don Juan Martínez, técnico de Dirección General de Sanidad; Javier Pascual de Zulueta, jefe del Registro General del Banco de España; don Joaquín Céspedes, jefe de Infantería; don Bernardo Torja y don Juan Rovira, abogado ejerciente en Ciencias Políticas.

Ostentaba la representación oficial don Ramón Huerta, oficial mayor letrado de la Diputación de Segovia.

Terminada la ceremonia, los invitados se trasladaron a los casas de los padres de la novia, donde fueron obsequiados con un espléndido banquete. La feliz pareja emprendió viaje a distintas capitales españolas.

Deseamos a los contrayentes eterna luna de miel.

BICICLETA «DIANA» y «B. H.» MARTIN

Azoquejo, 7 (Edificio Columna) RACES

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

VIERNES. A LAS 8 y 11 Una película jovial, optimista e irónica

Genoveva (GENEVIEVE)



DINAH SHERIDAN • JOHN GREGSON KAY KENNETH KENDALL • MORE

COLOR POR TECHNICOLOR PRODUCIDA Y DIRIGIDA POR HENRY CORNELIUS

Automóviles antiguos y mujeres modernas... ¡Una combinación que no falla! La película más cómica, las mujeres más bellas y el tecnicolor más perfecto Dos automóviles del año 1905 y dos mujeres del año 1954 Autorizada para mayores Ultralás

Cine VICTORIA (Refrigerado)

CIUDAD EN SOMBRAS

Charlton Herton, Lizabeth Scott, Vivica Linford Autorizada mayores Sábado: «AYES DE RAPINA» RACES

¡ATENCIÓN! al programa que le ofrece mañana viernes, el Cine Las Sirenas

Cine Las Sirenas

«NO ESTAS SOLO ANTE EL PELIGRO. LA ASOCIACION ESPAÑOLA CONTRA EL CANCER COMBATE A TU LADO»

ANUNCIOS POR PALABRAS

SIRVIENTAS

NECESITO sirvienta o asistente; matrimonio solo. San Juan, 4, tercero.

SE necesita sirvienta para señor solo, preferible 40 años. Licinio Aragones. Abades.

MUCHACHA, sabiendo la obligación, se necesita. Agustín Guedán, Escobar Polendos.

TRABAJO

SE necesita pastor. Tratar: Prudencio Lucíañez Agudo, Bernúy de Porreros. Teléfono 8.

NECESITO ayudanta. Sastrería Ledo. Juan Bravo, 13.

COMERCIANTEs establecidos en ventas a plazos. Compañía importante Seguros Enterramiento ofrece Subdirección Provincial. Escriban: Apartado 970. Valencia.

ALQUILERES

NECESITO local propio almacén. Próximo Azoquejo o calle Real. Publicidad Ultralás. San Juan, 17.

COMPRAS

COMPRO sacos vacíos nitrato Calige. Almacén de Sacos. Zorrilla, 6.

VENTAS

NADIE más. Máquinas escribir y sumador ocasión de las tomadas en cambio. Alberto González. San Francisco, 23.

ESCRIBIR O NO ESCRIBIR...

Para escribir una Hispano Olivetti

VENDO o arriendo dos máquinas de limpiar. Mariño Arribas. Nava Asunción.

OPPEL, o HP. Tratar médico. San Vicente de Arévalo.

CARRO una caballería, verde en blanco, vende Conceso de Pedro, Villoslada.

HARLEY 3 1/2, barata, San Francisco, 48.

GANADOS Y AVES

VACA suiza abocada al segundo, vende. Tomás Martín. Nieva.

EXTRAVIADA burra pelo rucio, esquilada el 30 pasado. Se gratificará informen paradero. Pedro Bravo Escorial, Cantalejo.

VACA suiza del tercero, tatorce azumbres, vende. Antonio García. Santa María de Nieva.

EXTRAVIADAS dos yeguas, dos años, roja. Cuatro años, castaña, Mata Nuestra Señora Sierra. Collado Hermoso (Segovia).

VACA suiza, abocada al segundo, vende Gonzalo Manso, Cantimpalos.

VENDO choto y chota holandés, seis y ocho días. Valeriano Quintana, Parra, 1.

PASTOS

ARRIENDO pastos, fincas tapiadas, con agua. La Losa, Alfredo del Barrio.

Compre en COMERCIOS REUNIDOS ¡20.000 pesetas en premios! Sorteo con la Lotería Nacional del próximo día 25

Brillante triunfo del Barcelona EN PARIS

Venció por 5-3 al Rácing, haciendo una magnífica exhibición

Paris, 8.—Por 5-3, ha vencido el Barcelona al Rácing de París, en el encuentro celebrado esta noche en el Parque de los Príncipes, tras llegarse al descanso con ventaja española de tres a uno.

En el primer tiempo, el Barça, a los seis minutos, de tiro a distancia, logró el primer tanto barcelonista; a los 32, Gonzalvo pasó a Villaverde, que de duro disparo, acertó al meta francés; dos minutos después, Mahjoub, al intentar despejar en un momento de peligro, introdujo el balón en su puerta, estableciéndose el 3-0. A los 37 minutos, volvió a disparar Cisowski, en un segundo tiempo Goicolea suscitó a Ramallets, y Hanke y Graell ocuparon puestos en la defensa, mientras por el Rácing entró Guillot en lugar de Gabet y alteraron sus lugares los delanteros. A los nueve minutos, en una internada veloz, consejó Villaverde el 4-1, y a los veinticinco, Mandí puso el marcador en 5-1. El dominio del Barcelona había sido insistente en el primer tiempo, frente a aislados contraataques, y tan pronto su juego magnífico pudo ser contrarrestado luego; pero tan seguido como el triunfo, cedió en su ofensiva, lo que permitió imponerse al Rácing, que marcó su segundo tanto a los treinta minutos, obra de Cisowski, y el tercero, faltando cinco minutos por Guillot, al resolver un barullo ante la puerta del Barcelona.

La actuación del equipo español fue magistral y su victoria pudo ser más amplia. Ante tal exhibición de juego, los espectadores se animaron en todo momento. Villaverde, Kubala, Basora destacaron especialmente. Barcelona: Ramallets; Seguer, Bruñel, Segarra; Gonzalvo, Bosch; Basora, Villaverde, Kubala, Suárez y Mandí.

Rácing: Pivois; Kulong, Marche, Sosa; Happel, Mahjoub; Pillard, Gabet, Cisowski, Dalla-Cieca y Guillot.

ISRAEL advierte a EGIPTO contra la ocupación DE GAZA

Jerusalén, 8.—Israel ha advertido a Egipto que debe tener mucho cuidado (con el escrupuloso cumplimiento del acuerdo de armisticio, según el cual Egipto ocupa la zona de Gaza, que no le pertenece).

Un portavoz oficial recordó la guerra de 1948 y advirtió a Egipto y a sus aliados árabes que (no se comprometan en nuevas aventuras que tendrían malas consecuencias para Egipto y que serían un golpe mortal a su actual régimen).—Efe.

El jefe nacional del S. E. U. a la Argentina

Madrid, 9.—Con objeto de asistir a la Conferencia Internacional de Dirigentes Universitarios, convocada por la Organización Mundial Universitaria, con sede en Buenos Aires, ha salido para San Carlos de Bariloche, en la Argentina, el jefe nacional del S. E. U., don Jorge Jordana Fuentes, al que acompaña el estudiante Francisco Luis Medina, delegado del S. E. U. en la Facultad de Farmacia y representante de los estudiantes madrileños en la Junta Consultiva Nacional del S. F. U.

A la Conferencia asistirán representantes de Méjico, Ecuador, Colombia, Perú, Italia, Líbano, Egipto, Argentina, España y otros países.

SEPA Vd. perder el tiempo

ADIVINANZA
Número 631:
¿Qué cosa es
que, mientras más grande, menos
[se ve?
(Solución al núm. 630: El organista.)

LOS PEGAMENTOS SINTETICOS PARA METALES HAN REVOLUCIONADO LA CONSTRUCCION DE AVIONES

En el curso de los últimos años, los pegamentos sintéticos para metales, a base de resinas artificiales, han transformado profundamente la construcción de aviones. Estos pegamentos se emplean, sobre todo, en la construcción de los aviones de retroimpulsión y permiten renunciar, en gran parte, a los remachados, causantes de la fatiga y aumento de tensión del metal. Además, la construcción sin remachos supone un ahorro del peso superior y hace posible una estructura superficial más lisa del fuselaje. De este modo, se pueden alcanzar velocidades mayores de vuelo. En vista de esta innovación de la técnica constructora, no era de extrañar que después de los trágicos accidentes de los aviones tipo "Cometa", se sospechara un fallo del pegamento empleado para unir las partes metálicas, incapaz, al parecer, de resistir a exigencias tan especiales. Trábase de un producto Ciba, llamado "redux". Uno de los peritos opinaba que la solidez de la resina artificial habría disminuido por los cambios de temperatura entre la altura de doce mil metros y la pista de los aeródromos en las regiones tropicales. Los resultados de las investigaciones pertinentes han desvirtuado tal suposición comprobando que los accidentes ocurridos se deben únicamente a las condiciones desfavorables de tensión en torno a las ventanillas, que dieron lugar a roturas por fatiga en la armadura metálica.

LA FRESA Y EL MAL HUMOR

Ahora resulta que la fresa, la gustosísima y delicada fresa que en ciertas épocas del año invade nuestras mesas a la hora del postre, tiene la culpa de una porción de calamidades que abruma a la humanidad.

Parece increíble, pero acaban de decirlo los hombres de ciencia, que en estos tiempos que corremos parecen dedicados a agarrarnos todos los gustos. Lo primero que hace la fresa según esos señores, es producir mal humor en quien la come; y añade que en este punto el bello sexo es mucho más susceptible que el feo.

Aseguran que si una mujer comiese de una vez medio kilo de fresa, se pondría luego de tal mal humor que difícilmente encontraría quien quisiese luego estar a su lado. También esto, cuesta trabajo creerlo, pero cuando los sabios lo dicen verdad será. Tales ataques de mal humor femenino constituyen realmente una enfermedad, la enfermedad de las fresas, cuyos primeros síntomas son una irritabilidad excesiva y un gran deseo de estar a solas.

Las causas de tamaño calamidad son los ácidos que contiene la tan simpática fresa, ácidos que son nada menos que tres: el fosfórico, el sulfúrico y el salicílico. El último de ellos es el principal causante del mal humor.

Se ha observado que los efectos perniciosos de la fresa están en proporción con su tamaño, las fresas más grandes son las más perjudiciales, mientras que las más pequeñas apenas surten efecto. Y lo peor es que además del mal humor las fresas grandes dan un terrible dolor de cabeza.

Lo dicho: hay que dejar de comer fresa... por lo menos mientras esté tan cara.

LA EDAD DEL AGUA DE LLUVIA

La edad del agua de lluvia puede determinarse hoy mediante contadores Geiger, por la radiación del tritio, isótopo del hidrógeno en tres átomos, presente en ella. Esta sustancia se forma en las capas superiores de la atmósfera por la acción de los rayos cósmicos. Así se ha podido comprobar que el agua de lluvia flota generalmente unas tres semanas por el aire, sea como humedad o vapor de agua, antes de aterrizar, en forma de agua o de nieve. En pozos de gran profundidad se halla agua hasta de cincuenta años de edad.



—¿Por qué hemos de tener un árbol de Noel tan grande, si no cabe en el salón?

UNA RATA INTELIGENTE

En la prefectura de Burdeos—se trata de un suceso auténtico—una rata se subió hace poco a la mesa de un alto funcionario. Al parecer, era una rata inteligente, inteligentísima, si se juzga por sus hechos. Se comió nada menos que el decreto sobre la exterminación de las ratas.

CRUCIGRAMA 1.175. Per Mirospaña

1	2	3	4	5	6	7	8	9
8								
3								
4								
6								
7								
8								
9								
10								

HORIZONTALES: 1. Porción de cartas que se cortan después de barajar, en el juego. Coger.—2. Fogón. Cudrúmano.—3. (Al revés) En Marruecos: pastor. Calamidades.—4. (Al revés) Arbol salicícola muy alto. Animal plantigrado.—5. Hijo de Afrodita.—6. (Al revés) Inspida.—7. Preposición. Célebre jacobino.—8. Rey de los lunos. Liga.—9. Pasa la lengua. (Al revés) nombre de mujer.—10. Valle prenaico. Tela fuerte.

VERTICALES: 1. Pueblo de la provincia de Tarragona. Enseñada.—2. Mamífero ruminante de la América meridional. (Al revés) Espacio corto de tiempo.—3. Rostro. Alma del purgatorio.—4. Desinencia verbal. Pueblo de Lérida. Dices del hilo cuyas hebras están poco torcidas.—5. Cuerda gruesa.—6. Aprecia. Constelación. Contracción.—7. Aislados. Tela lustrosa.—8. Nombre de mujer. Romano célebre por su austeridad.—9. (Al revés) Atraverse. Defecto.

Solución al crucigrama número 1.174

HORIZONTALES: 1. Faca. Ales.—2. Anás. Sita.—3. Buz. Surás.—4. Alano. Oso.—5. anaN.—6. asoR.—7. Colá. Ramón.—8. Alava. Ela.—9. sémA. acOT.—10. Oros. Rana.

VERTICALES: 1. Fabá. Caso.—2. Anula. Oler.—3. Caza. Alamo.—4. As. naS. Vas.—5. Sonora.—6. asU. Ara. Ar.—7. Lirón. Meca.—8. Etas. Colón.—9. sasO. Nata.

Al comerciante

le interesa, el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 5,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) diez palabras y comprobará la eficacia del mismo.



Día 27 Sorteo en Radio Segovia máquina escribir PLUMA 22 de Hispano Olivetti obsequio Alberto González, cada diez pesetas en artículos escritorino un número.

Feria de Ganados de Arcones

Los días 14, 15 y 16 se celebrará la feria de ganados de todas clases y particularmente de lanar y vacuno.

El alcalde, MATIAS CUBERO

¡¡ GANADERO !!

Defiende tus ovejas contra la RONA o SARNA bañándolas, una sola vez, a las dos o tres semanas del esquilado con

OVECA

el producto infalible que encontrarás en



CORPUS, 8 Tel. 2353 SEGOVIA

UN NIÑO MUERE ABRASADO en una HOGUERA, en SABADELL

Sabadell, 8.—En el patio de su casa, situada en la carretera de Castellar, quedó envuelto en llamas el niño de cuatro años Alfonso Díaz Narbal, al prender fuego, en compañía de otros dos niños, a un montón de escobas, banastas, cajas y demás objetos que habían recogido para quemarlo en la verbera de San Juan.

A los gritos del niño acudió el vecino José Muñoz González, que consiguió apagar el fuego y extraer de debajo de la pira al desgraciado niño, al que se apreciaron heridas de carácter gravísimo en todo el cuerpo, siendo trasladado al Dispensario municipal, y de allí a la clínica de Nuestra Señora de la Salud, donde falleció a poco de ingresar.—Cifra.

Muerto en reyerta

Córdoba, 8.—En el pueblo de El Vacar sostuvieron una reyerta Eustaquio Fernández Fabio, de treinta y cinco años de edad, y José Luque Barrios. El primero de ellos recibió al caer al suelo un fuerte golpe en la cabeza, de resultados del cual falleció poco después.—Cifra.

Un muerto y varios heridos al estrellarse un automóvil

Huelva, 8.—En la carretera de Sevilla a Huelva, a la salida del pueblo de San Juan del Puerto, un automóvil conducido por el ingeniero de Minas Mr. Frank Norman Sepetigue, de cuarenta y nueve años de edad, subdirector también de la Compañía española Río Tinto, se desvió de la carretera a consecuencia de la lluvia y fué a estrellarse contra un árbol. Resultó aquél con heridas gravísimas. También resultaron heridos mister John E. James, súbdito inglés, su esposa y una criada de mister Frank. En un camión que pasó por aquel lugar fueron trasladados todos a una clínica de Huelva, falleciendo mister Frank Norman a los pocos momentos. Los demás ocupantes del vehículo presentan heridas leves. La víctima llevaba veintitrés años en dicha Compañía.—Cifra.

Se despeña una camioneta y cinco personas resultan con heridas graves

Ciudad Real, 8.—En el kilómetro 7 de la carretera de Calzada-Ciudad Real, la camioneta que hace el servicio de viajeros entre Ballesteros y esta capital, por pérdida de una rueda volcó, cayendo por un terraplén. En el accidente resultaron heridos graves Leonor Luna Dorado, de cuarenta y ocho años de edad; Salvador Rodríguez, de cuarenta y tres, y Fernando Arévalo Fabián, de diecinueve, y menos graves, Fernando Gómez Zamora, de veintinueve años; Manuel Ruiz Fernández y Antonio Pedrosa.

Riña sangrienta en Lugo

Lugo, 8.—En el barrio de Albeiros, a extramuros de la ciudad, se ha registrado un sangriento suceso, en el que resultaron cinco heridos, de ellos tres graves.

Un vecino de dicho barrio practicó un cierre en una finca de su propiedad, que estorbaba el paso a otras fincas contiguas.

Al parecer, tal medida molestó al resto del vecindario, que le denunció judicialmente, y temiendo que en cualquier momento de descuido suyo tratarían de derribar dicho cierre, armado de una azadilla se apostó en las inmediaciones.

Al ver aparecer a sus convecinos J. S. S. y R. R. D., sin previo aviso, los acometió a golpes de azada, causándole heridas que fueron calificadas de pronóstico reservado.

Pese a las lesiones pudieron los agredidos desarmar a M. L. U., el vecino agresor, y en este momento su esposa salió de la casa, portando una herramienta de trabajo, con la que

GUATEMALA rompe sus relaciones comerciales con los países comunistas

Guatemala, 8.—El Presidente de Guatemala, coronel Carlos Castillo Armas, ha firmado hoy un decreto por el que rompe las relaciones comerciales con la Unión Soviética y los países del «telón de acero» en Europa, así como con las naciones asiáticas dominadas por el comunismo.

El decreto prohíbe la importación de productos de Rusia y otros países comunistas, así como todas las exportaciones de Guatemala a dichas naciones.

Guatemala había mantenido relaciones diplomáticas y comerciales con los países comunistas bajo el anterior régimen de Jacobo Arbenz, al que derrocó Castillo Armas en 1954.—Efe.

CHURCHILL, aclamado en el Parlamento

Londres, 8.—Churchill fué acogido con una gran ovación esta tarde al llegar a los Comunes, por vez primera desde que renunció al puesto de primer ministro.

Attlee, jefe de la oposición laborista, se levantó y se dirigió hacia Churchill y marchó junto con éste hacia la mesa. Los diputados ovacionaron a los dos estadistas cuando éstos, juntos, charlaban sonrientes y estrechaban la mano al presidente de la Cámara, Morrison.—Efe.

ES NECESARIO UN intercambio de capitales entre España y Francia

(Viene de la página 4)

nos casos se cree estorbado por cuestiones geográficas, pues dada la similitud de cultivos de Francia y sus posesiones de África del Norte con las de España, en cierta manera se llega a situaciones de competencia.

A pesar de todo, se advierte buena voluntad por ambas partes y, de los siete mil millones de francos que representaba el intercambio en 1949, se llegó a veinticuatro mil millones en 1953, con lo que Francia se situó el primero de los países abastecedores de España.

Recordó que en 1953 Francia abrió un crédito de quince mil millones de francos para material destinado a la renovación de la industria española, y hoy ha podido comprobar la utilidad de esta maquinaria en los planes de productividad de España.

Manifestó que éste es el mejor camino para llegar a una más estrecha colaboración industrial y, en el esfuerzo común, será necesario también el intercambio de capitales.

Señaló después el barón de la Tournelle, que las relaciones comerciales se supeditan, como es natural, a las relaciones políticas y culturales y que, desde hace unos meses, también éstas han experimentado una mejoría. Recordó al respecto que Francia ayudó a España para el ingreso en distintos organismos internacionales.

Terminó brindando por la prosperidad y grandeza de ambos países.

El embajador fué muy aplaudido por la numerosa concurrencia.

GUÍA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Especialista en partos y ginecología
Consulta diaria de 11 a 2
Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222
Clínica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de la Salud
Velarde, 4. Teléfono 2610

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Externo del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

D. Fernando de la Cruz Duque
INDUSTRIAL
Que falleció el día 10 de Junio de 1954 a los 62 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Lorenza Soler Alvarez; hijos doña Justa, don Andrés, doña Amparo, doña Paquita, doña María Luisa y don Antonio de la Cruz Soler; hijos políticos doña Carmen González, don Juan Gómez y don José Tovar; hermano don Cipriano de la Cruz; nietos, sobrinos y demás familia,
Ruegan a sus amistades la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la parroquia de San Millán el día 10, a las nueve de la mañana, y al culto que se oficiará el mismo día en las Madres Reperadoras, a las seis de la tarde, por cuya asistencia les quedarán muy agradecidos.

SONRIA, POR FAVOR

GRATUITO
—Tengo un gran deseo de pasar el verano en el mar. ¿Crees que costará mucho?
—No, querida; un deseo no cuesta nada. ***
Veraneo gratis Velasco. Por cada peseta de compra, un número. Seis mil pesetas en premios. Compre siempre en
PERFUMERIA VELASCO

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL JOVEN D. ANTONIO PEREZ PEREZ

Taxista
Descansó en el Señor el día 10 de Junio de 1953
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
El funeral que se ofició el viernes, día 10, a las nueve y media, en San Andrés; la misa de ocho, en la Santa Iglesia Catedral; en las Madres Reperadoras, a las ocho y el culto, a las seis de la tarde; el día 11, en San Andrés, a las ocho y media, y la conventual, en la Santa Iglesia Catedral, y en Sauquillo de Cabezas, el viernes, día 10, el oficio, a las nueve, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.
Sus padres don Antonio Pérez y doña Pilar Pérez; hermana doña Felisa Pérez Pérez, y demás familia,
Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos y ruegan una oración por su alma.

Cena de gala en honor de los Reyes de Jordania

Y de Sus Excelencias el Generalísimo y su esposa
Fué ofrecida en la embajada de Egipto por los representantes árabes

Madrid, 9.—En honor de Sus Majestades los Reyes Hussein y Dina, de Jordania, y de S. E. el Jefe del Estado español y señora, los jefes de Misión de todos los países árabes acreditados en Madrid ofrecieron anoche una cena de gala en el edificio que ocupa en nuestra capital la Embajada de Egipto.

Ocuparon Sus Majestades la presidencia, acompañados en ella por el Jefe del Estado español y la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco. Asistieron también S. A. R. la princesa Fátima, el ministro de Asuntos Exteriores y la señora de Martín Artajo, el del Ejército y señora de Muñoz Grandes, el ministro del Aire, alto comisario de España en Marruecos, los jefes de las Casas Militar y Civil de Su Excelencia el Generalísimo, el subsecretario de Asuntos Exteriores y el primer introductor de embajadores, el general Galera, el conde de Mansilla y don Emilio García Gómez, del séquito español de los Monarcas jordanos, los segundos jefes de las Casas Militar y Civil del Cardillo, los embajadores de Egipto, Jordania y el Irak, el encargado de Negocios del Líbano y Siria, personalidades del séquito de Sus Majestades y agregados y secretarios de las Embajadas de las naciones árabes, acompañados todos ellos de sus respectivas esposas.

En otras dependencias de la sede diplomática egipcia se reunieron también relevantes personalidades del Gobierno español y de las representaciones de los países árabes en España.

SE ANTICIPA EL INVIERNO EN ARGENTINA

Buenos Aires, 8.—El invierno ha comenzado hoy en Argentina con dos semanas de anticipación. En las regiones andinas se registraron temperaturas inferiores a cero grados, y vientos muy fuertes. La repentina presencia del frío ha ocasionado muchas víctimas de gripe. Las escuelas de Córdoba y Gualquiché han cerrado porque el 40 por 100 de los estudiantes se encuentran enfermos.

En los trece últimos días el sol apenas se ha hecho visible en parte alguna del país.—Efe.

César Girón hubo de ser llevado al sanatorio de Toreros

Madrid, 9.—El diestro César Girón, cogido al matar a su segundo toro en la corrida de Beneficencia, una vez asistido en la enfermería de la plaza fué conducido al domicilio de su apoderado. Pasó la noche del martes con molestias generales y agudos dolores en el vientre. En vista de ello, ayer por la mañana ingresó en el Sanatorio de Toreros. El doctor Giménez Guineá dispuso que el diestro no tomara alimento sólido alguno hasta pasadas cuarenta y ocho horas.

Por la tarde, César Girón logró conciliar el sueño al atenuarse el dolor. A última hora de la noche nos dijeron en el Sanatorio que el torero venezolano continuaba en el mismo estado.

Los encinares de Menorca han sido atacados por un voraz gusano

Ciudadela (Menorca), 8.—Los numerosos bosques de encinas de esta isla se ven invadidos por un voraz gusano que en pocos días deshoja la más corpulenta encina. Se trata, al parecer, del gusano de seda bivoltino («Attacus Perny»), cuya especie ha proliferado extraordinariamente en Menorca durante los últimos años. Recientemente ocasionó grandes daños en las cosechas de bellotas, que se malograron casi en su totalidad.

ES NECESARIO un intercambio de capitales entre ESPAÑA Y FRANCIA

Manifestaciones del embajador francés, barón de la Tournelle, en la Feria de Barcelona

Barcelona, 8.—Hoy se ha celebrado en la Feria de Muestras el Día de Francia. Con dicho motivo, el embajador francés en Madrid, barón de a Tournelle, ha realizado una visita al pabellón y a las instalaciones de expositores de la vecina nación.

La Cámara de Comercio francesa en Barcelona ha ofrecido una cena de gala en honor del embajador.

Después de unas palabras de los presidentes de la entidad y del Comité de la Feria, que resaltaron la importancia de la participación francesa en el certamen, pronunció un discurso el barón de la Tournelle.

La participación de Francia—dijo—si no ha tenido este año carácter oficial, procuraré que lo tenga el año venidero, al objeto de que se refleje el interés que Francia concede a las relaciones comerciales con España; pero, pese al carácter oficioso de la misma, ha tenido este año un gran relieve la aportación de mi país.

Se refirió después el embajador a la cuestión del intercambio comercial con España, el cual—dijo—en alguna (Continúa en la página 3)

EL DOLORIMETRO O LA MEDIDA DEL DOLOR

En numerosos hospitales se utiliza este instrumento: el dolor de muelas alcanza nueve «Dols»; el dolor absoluto, diez; después no se siente

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—¿Puede medirse la intensidad de un dolor? En muchos hospitales americanos funciona un nuevo aparato, el dolorímetro, gracias al cual se determina de forma concreta la medida exacta en dolor originado por cualquier sufrimiento. El dolorímetro presta grandes servicios al médico para el establecimiento de un diagnóstico. Al presentarse una persona con cualquier padecimiento, se puede, gracias a esa medida, saber si se está ante un caso vulgar o ante un padecimiento, que sale de los límites corrientes. Para saberlo, se instala la pequeña caja que contiene el aparato al lado del paciente y se aplica uno de los extremos del instrumento a la frente. La sensación de dolor producida por el paciente revela la existencia del dolor cuando llega a los 43 grados. Si se aumenta la temperatura, el dolor sube y puede ser comparado por el paciente con los diversos dolores, que pueda sufrir.



Gracias a este método, se han señalado en unidades de dolor, o "dols", los grados del sufrimiento.

La nueva dolorimetría está haciendo curiosas comprobaciones: los dolores de muelas no son tan dolorosos como se cree vulgarmente; la intensidad no sobrepasa en este caso los dos "dols", sino en casos muy raros.

El dolor máximo llega a los 10,5 "dols", y de aquí se pierde la sensación de dolor; ese grado constituye el máximo absoluto del límite, y aunque se triplique la aplicación de rayos infrarrojos, el paciente no advierte intensidad en sus sensaciones.

Sólo algunas heridas gravísimas llegan a esos límites, de los 10,5 "dols". Los hombres raras veces llegan a sufrir los sets "dols", fuera de las heridas dichas o de las quemaduras. Los dolores de cabeza alcanzan a veces los cinco "dols", los de parto andan muy cerca de los límites máximos. No hay hombre que llegue a sentir esos dolores de la mujer.

Hay personas totalmente insensibles ante el dolor. Se ha registrado el caso del pequeño Richard Mains, de ocho años, que era inaccesible al frío y al calor, a los dolores aun de las heridas, al gusto, etc., e inclusive a la fatiga, al hambre y a la sed.

Ese muchacho no distingue las cosas ligeras de las pesadas, ni siente jamás sueño, ni puede controlar los movimientos de sus miembros, a no ser con la mirada. De aquí se ha sacado una conclusión, en parte ya conocida: el hombre insensible al dolor, lo es a toda clase de privaciones.

UBALDO DE LEON

El Ejército argentino fiel a su fe católica

Roma, 8.—Radio Vaticano ha difundido una información, en su emisión de las 15,15 horas, fechada en Buenos Aires, en la que dice: «A juzgar por las apariencias, el Ejército argentino no parece dispuesto a seguir al Gobierno en la lucha contra la Iglesia. Informaciones concordes dan cuenta de que la Fiesta Nacional Militar argentina ha sido también celebrada este año en su forma tradicional, con actos religiosos y misas de campaña.

El ministro de la Guerra y comandante supremo del Ejército hizo pública una orden del día, poniendo de manifiesto la fidelidad del Ejército a su tradicional fe católica.

En las ciudades y provincias donde recientemente tuvieron lugar manifestaciones públicas, ni las tropas como tales, ni los soldados fuera de servicio, tomaron posiciones contra los católicos. Últimamente se puede citar que altos oficiales saludan a su paso por las calles a sacerdotes que no conocen personalmente y hacen reverencia al pasar frente a los templos.—Efe.

ACCION CATOLICA DE CHILE PIDE EL FIN DE LA PERSECUCION RELIGIOSA EN ARGENTINA

Puerto Príncipe, 8.—Organizada por la Acción Católica de Chile, y para

pedir que cese en la Argentina la persecución que sufre la Iglesia católica se ha celebrado en la catedral de Puerto Príncipe una misa a la que asistieron más de 3.000 miembros de Acción Católica.—Efe.

EDITORIAL DE «YA» EN LA PRENSA DEL BRASIL

Río de Janeiro, 8.—Los principales periódicos brasileños han reproducido un artículo aparecido en el diario madrileño «Ya», titulado «Respuesta a un portavoz argentino», en el que se razonaba la inquietud que está produciendo a los católicos de todo el mundo la persecución religiosa en la Argentina.—Efe.

«EL CANCER ES HOMICIDA, EL DESCUIDARLO ES SUICIDA» (Asociación Española contra el Cáncer)

VISITA DE PERIODISTAS EXTRANJEROS Y ESPAÑOLES A LAS OBRAS DE LA BASE DE TORREJON DE ARDOZ

Dentro de un año podrá ya ser utilizada

Madrid, 8.—El jefe de la Misión militar norteamericana, general Kissner, recibió ayer por la mañana en su despacho a los corresponsales de Prensa de los Estados Unidos y representantes de las agencias. Les dio cuenta del estado en que se encuentran las bases que actualmente se construyen en España, y les dijo que las obras van muy adelantadas y en plena actividad.

Desde allí los periodistas, con otro grupo de informadores de la Prensa española, se trasladaron a la base de Torrejón de Ardoz. Fueron acompañados por el almirante Meade, y en Torrejón les recibió el capitán de fragata Mr. Charles Alegrone, quien sobre el mapa explicó a los representantes de la Prensa la situación de las obras, y luego, en el terreno, amplió los detalles de las mismas.

Un rayo desnudó a una mujer en SORIA

Madrid, 9.—Después de un día desapacible y nublado, por la tarde cayó un fuerte aguacero sobre Madrid y a primera hora de la noche llovizna.

También llovió en Soria, donde junto a unos hermanos, que se encontraban en el campo, Dolores, Concha y Julián de la Morena, cayó una chispa eléctrica, que dejó totalmente despojada de sus vestidos a Dolores, produciéndole quemaduras leves en varias partes del cuerpo, en tanto que los otros no recibieron daño alguno.

Llovió intermitentemente en Valladolid, León, Lugo, Oviedo, Gerona y Huelva.

LA LUCHA CONTRA LOS RUIDOS

Un canario construye silenciadores para coches y motocicletas

Las Palmas, 8.—El mecánico canario Gregorio Cárdenas Aramas, de veinticinco años de edad, ha inventado un "silenciador", adaptable a motocicletas y automóviles, y que constituye, según se afirma, un positivo avance en la lucha que todas las ciudades tienen planteada contra los ruidos.

Dicho mecánico, que lo está patentando en Madrid, ha fabricado tres: uno, para auto, y los otros dos, destinados a motocicletas, habiéndolo bautizado con el nombre de "co-hete", por tener esta forma.

100 MUERTOS al derrumbarse una presa en Brasil

Porto Alegre (Brasil), 8.—Unas cien personas han perecido ahogadas al derrumbarse una presa, con lo cual miles de toneladas de agua se precipitaron contra la localidad de Pinhal, en el interior del Estado de Río Grande Do Sul.—Efe.

Comienza el ciclo musical en los Festivales de Sevilla

Todos los hoteles de la ciudad se encuentran llenos de viajeros

En la capital andaluza existe una verdadera expectación

Sevilla, 8.—En viaje directo desde Suiza ha llegado a esta ciudad la Orquesta de Cámara de Zurich, que interpretará tres programas en el Festival Internacional de Sevilla, incorporando a los mismos música clásica de Mozart, Bach y Haendel y obras de Stravinsky, Roussel y Bela Bartok. Sus conciertos se celebrarán en el patio de la Monería, del Alcázar, donde cosechó grandes triunfos en días pasados la Orquesta Sinfónica de Baviera.

EE. UU. tendrán otro submarino atómico

Es mayor que el "Nautilus"

Groton (Connecticut), 8.—El submarino atómico «Sea Wolf», el segundo submarino nuclear de la Armada, será bautizado y botado en esta ciudad el 21 de Julio, según se ha anunciado hoy.

El «Sea Wolf» es mayor y más potente que el «Nautilus».—Efe.

A causa de la inseguridad del programa reinante, el concierto de anoche celebró en el teatro Lope de Vega, parque de María Luisa.

Ayer terminó el ciclo de teatro que la compañía «Lope de Vega» ha representado sucesivamente, teatro al aire libre instalado en el que, «Diálogos de carmelitas», de Galdós; «María Estuardo», de Schiller en adaptación de Nicolás Gómez Ruíz; «La alondra», de Anouilh, gran auto sacramental de Calderón; la Barca «El pleito matrimonial» (cuerpo y el alma).

En los días inmediatos la Orquesta de Cámara de Zurich alternará el recital de canto andaluz, cuyo ciclo está integrado por los «cantantes triunfantes» en el Festival del año anterior y un nuevo cuadro de fanfarrias y bulerías. La ciudad está llena de carteles anunciadores del ciclo completo que interviendrán en esta manifestación de arte popular andaluz.

Gran afluencia de turistas

Sevilla, 8.—Ha llegado esta mañana a esta capital, para asistir a la 15.ª edición del Corpus y a los programas del Festival Internacional, una caravana extraordinaria de viajeros, de todo tipo, que se ha dado a conocer en la Orquesta de Cámara de Zurich ha tenido que alojarse en un hotel situado a doce kilómetros de Sevilla. De Portugal, de Francia y de España, en el aspecto de turistas, han llegado, en esta ocasión, las retransmisiones del Festival, se han trasladado a esta ciudad, según datos de las oficinas de turismo, más de dos mil turistas.

Se esperan con verdadera expectación las actuaciones de Marian Anderson y del «ballet» de Antonio, que abono ha sido cerrado con una gran afluencia de espectadores.—Efe.

Proyecto para elevar el sueldo mínimo en EE. UU. a un dólar por hora

Washington, 8.—El Senado ha aprobado un proyecto de ley que aumentará el salario mínimo en todo el país a un dólar por hora. Dicho mínimo actualmente es de 75 centavos.

La Cámara Alta adoptó esta decisión en un debate que apenas duró una hora, y poco después de haber reiterado el Presidente Eisenhower su opinión de que el aumento no rebasar los 90 centavos de dólar.

El proyecto pasará ahora a la Cámara de Representantes.—Efe.

Nueva reunión del Gobierno alemán para tratar de la invitación soviética

En Bonn ha sido bien acogida

Bonn, 8.—El Gobierno ha convocado Consejo de ministros por segunda vez en el día de hoy, para las siete y media de esta tarde, con objeto de volver a tratar de la invitación soviética.—Efe.

COMUNICADO DEL GOBIERNO

Bonn, 8.—La primera reacción oficial del Gobierno alemán a la invitación soviética, está contenida en una declaración de tres párrafos que dice: «El Gobierno federal acoge bien las proposiciones para establecer relaciones diplomáticas, comerciales y culturales entre la Unión Soviética y la República federal hecha por la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas en su nota del 7 de Junio de 1955. La nota plantea cuestiones diferentes que hacen necesario un examen preliminar. Debe confiarse en que el examen conduzca a una Conferencia entre el canciller federal y los estadistas de la Unión Soviética si es necesario.» El jefe de Prensa del Gobierno,

Edmund Foresbach, que dio a conocer la declaración, no respondió a las preguntas que le fueron formuladas en relación con la fecha y el lugar de la reunión de Adenauer con dirigentes soviéticos, pero los miembros del Gabinete que asistieron a la reunión, que duró tres horas y fue presidida por el canceller, dijeron que no se responderá a la nota de los Estados Unidos, la semana que viene.

Los ministros indicaron que las negociaciones del canceller con Eisenhower y con sir Anthony Eden, incluidas en el examen preliminar de la nota enviada por Moscú.